)

I

Fonksiyonlar Tarama - 8

f ve g birebir ve orten fonksiyonlardir.
f(2x — 7) = g(x* — 5x — 11)
olduguna gore, {9_101)(3) kagtir?

f bire bir ve orten bir fonksiyondur.
f(2g(x) —3) =3x -1
(1) =3

olduguna gore, g(4) kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

(fog)(x) =

= ve f(x)=x+1
0 G

olduguna gdére, g(x) asagidakilerden hangisidir?

X Wiz
A)— B
) X+ x+1 X —2x+2
o L D) =X
x+1 x+1
E) S
x> + 1

fo’ —2x + 3) = (x — 5)-f '(x) + 4

olduguna gore, f_1(4) kagtir?

A) 4 B)6 C)9 D) 12 E) 18

f(x +5) =g (4x— 1)

olduguna gore, {gof)_1{11} kagtir?

A) 5 B)8 C)15 D) 23 E) 31

1-A 2-C 3-E 4-E 5B
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6.
(fog )px) =2
(gof)(x) = x* — 3x + 3
olduguna gore, (fof)(2) kagtir?
A1 B)2 C)4 D) 32 E) 43
7.
f(2x—1)=x+2
gx—5)=2x+3
olduguna gore, (fogof 1}_1 (2) degeri kagtir?
A) -7 B)-5 C)-3 D) -1 E)1
8.

foC +x)=3x"+3x+6

olduguna gore, & (x) fonksiyonu asagidakiler-
den hangisidir?

Uygun kosullar altinda
f(x) = v2x—-1+3x-5
fonksiyonu tanimlaniyor.

Buna gore, f(5) + f_1(1 3) toplami kagtir?

10.
f: R —» R olmak lzere,

f(x)=x" —3ax +5
fonksiyonu veriliyor.
f_1(x) fonksiyonunun grafigi A(12, 1) noktasin-
dan gectigine gore, f(—1) kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

M £ R-{0} > R {176}

(x) = Lﬁ_x .

olduguna gore, f_1(x} fonksiyonu asagidakiler-
den hangisidir?

6-C 7D 8E 9-A 10-A 11-D
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12.
f: R - {-5} - R- {2}

4 — 2x

=75

olduguna gore, f_1(x} fonksiyonu asagidakiler-
den hangisidir?
4x -5

Mern Wyan

x+4 4 — 5x
D) 2x+5 E)

13.
f bire bir ve orten bir fonksiyondur.

f[zx_3]=x+2
—4+x

olduguna gore, f_1(x] fonksiyonu asagidakiler-
den hangisidir?

2x+7 7—2x 2x + 1
M 6+x 2 6 —x & Xl
2x—1 6 —2x
D E
) 2—x ) 4 —x

14.

15.

f ve g reel sayilarda tanimli fonksiyonlardir.
(g 'of)(x) =5 —x
g(x)=2x+1

olduguna gore, i (x) fonksiyonu asagidakiler-
den hangisidir?

f ve g reel sayilarda tanimli fonksiyonlardir.

olduguna gore, (f_1og)_1{2) degeri kagtir?

A) 17 B) 19 C)23 D) 28 E) 31

12-E 13-B 14-B 15-A




